
OLEŠENSKÝ ZPRAVODAJ 

 
Vážení spoluobčané, 

máme tu opět podzim a prázdninové dny jsou jen milou vzpomínkou. Zažili jsme horké suché léto, dokonce 

se v posledních týdnech přidaly i dny s téměř letními teplotami. Věřím, že jste si odpočinuli a užili volných 

dnů podle svého přání. 

Září je časem, kdy do školních lavic po prázdninovém volnu znovu usedají žáci a studenti. I jim přeji mnoho 

školních úspěchů a radostí. Především dětem, které se do školy vydaly letos poprvé. 

 Okénko starosty 

Vážení, 

na úvod zmíním komunikační skupinu na WhatsAppu. V minulosti jsem říkal, že obec předává informace 

občanům nejen pomocí webových stránek obce, ale i prostřednictvím komunikační skupiny na WhatsAppu. 

Jak asi pozorujete, někteří občané skupinu zbytečně zatěžují zprávami, které sem nepatří. Musíme si 

uvědomit, že je ve skupině cca 180 tel. čísel a každému tomuto číslu přijde zpráva, která někdy „rozjede“ 

zcela zbytečnou konverzaci. Z mého pohledu bylo například zbytečné řešit, proč Marius Pedersen vyvážel 

nádoby ráno (Marius Pedersen má dané svozové dny, tak prosím neřešte, jestli jedou v 7:00 nebo 19:00 hod. 

Je dán svozový den a nikoliv přesný čas.). Dále upozorňuji, že je hezké přidat příspěvek či předat informaci, 

ale ve skupině opravdu řešte prosím jen podstatné věci. Pokud má někdo z občanů chuť, klidně založte i 

WhatsAppovou skupinu třeba pod názvem BAZAR a zde řešte i případné prodeje nepotřebných věcí.  

Door-to-door 

Tento systém třídění odpadu bude fungovat v nejbližší době všude v obcích. Účelem je snížit 

vyprodukovaný odpad a to tříděním. Každý rok jsou pro obec přísnější a přísnější limity a obci je nařízeno 

snižování vyprodukovaného odpadu. Porušením limitů obec nad každou vyprodukovanou tunu platí finanční 

kompenzaci. Někteří občané jsou znepokojeni výměnou nádob, ale změn má probíhat cca 100 a nejde vše 

provést najednou. Obec nemohla každé nemovitosti dát nesmyslně největší nádobu, protože poté, co by obec 

měla větší náklady na tyto nádoby, by poplatek za odpad v následujícím roce byl „rozpočítán“ mezi 

jednotlivé nemovitosti. 

 

Pokládka optické sítě 

Jak jste si již všimli, v obci začala pokládka optické sítě. S pokládkou se začalo až nyní, jelikož dříve nebylo 

vydáno stavební povolení. Případné dotazy a připomínky směřujte přímo na starostu nebo místostarostu.  

 



Olešenský zámek 

V měsíci září se obec podílela na pořádání pohádkového lesa v prostorách zámku. V zámecké zahradě se 

uskuteční i slavnostní rozsvícení vánočního stromku. Budou postaveny krásné dřevěné stánky a věřím, že 

atmosféra bude odpočinková a předvánoční.   

 

Přeji Všem klidné dny  

 

                                J. Nový 

     

 Aktuální informace 

Dne 3.12. 2023 bude probíhat v naší obci slavnostní zahájení adventního času. Kdo bude mít zájem 

(například i se svými dětmi) o prodej vlastních výrobků, ozvěte se prosím nejlépe paní Markétě Lamine 

nebo přímo na Obecní úřad Olešná. Podmínky prodeje jsou: 50 % výdělku zůstane prodejci, 50 % výdělku 

je určeno pro děti z MŠ a ZŠ Olešná. 

 

Chystané akce  

• V sobotu 21.10. 2023 od 15 hodin srdečně zveme seniory na posezení v sokolovně. Odpoledne Vám 

zpříjemní živá hudba a pohoštění. Těšíme se na příjemné setkání s Vámi. 

• 10.11. 2023 Vás zve TJ Sokol Olešná na svatomartinský lampionový průvod obcí. Sraz od 17 hodin 

u mateřské školky se zakončením u sokolovny s tematickou dílničkou a občerstvením. 

• 11.11. 2023 od 20 hodin zve TJ Sokol Olešná na tradiční posvícenskou zábavu. 

• Restaurace U Barona zve o posvícení 13. 11. 2023 od 10:30 hodin na tradiční PĚKNOU HODINKU. 

• Na 25.11. 2023 restaurace U Barona připravuje pro hosty ochutnávku domácího uzeného masa. 

• Srdečně Vás zveme na první adventní neděli 3.12. 2023 na slavnostní rozsvícení vánočního stromu 

v areálu zámku Olešná. Setkání bude zahájeno v 15 hodin. Můžete se těšit na dobročinné trhy. Žáci 

místní školy a školky pro Vás přichystali své vánoční vystoupení. Výtěžek z výrobků zůstane 

„doma“ a bude použit na zakoupení potřeb pro děti z naší školy a školky. Tradičně pro Vás bude 

připraven svařák a čaj pro zahřátí. 

 
 

• Dne 13.12. 2023 od 15 hodin zpříjemní adventní čas MŠ a ZŠ vánoční besídkou. 



• Spoluobčané jsou srdečně zváni Církví bratrskou z Rakovníka ve spolupráci s obcí 16.12. 2023 od 

17:00 hodin na vánoční vycházku v okolí obce Olešná. Podrobnosti procházky budou ještě 

zveřejněny.  

• Restaurace U Barona 16.12. 2023 od 19 hodin chce tradičně poděkovat svým hostům vepřovými 

hody a večerní zábavou. 

• 27.1.2024 pořádá SDH Olešná HASIČSKOU ZÁBAVU. 

 

Volnočasové aktivity 

Doufám, že prázdninové aktivity, které byly pro děti připraveny v okolí Olešné, jste si vyzkoušeli, než je 

někdo odstranil. Ráda bych poděkovala Miroslavu Řežábkovi za přípravu úkolů. 

 Věděli jste, že … 

Olešenská studánka 

Cestou kolem restaurace U Barona dojdete ke studánce. Původní pramen byl na druhé straně cesty, kde 

bývala i stříška. K pramenu se nyní dostanete po schůdkách. Dříve si lidé jezdili ke studánce i pro větší 

množství vody, nyní pramen bohužel ztrácí na vydatnosti. 

 

 
 

 Okénko školy a školky 

ŠKOLNÍ STŘÍPKY 

      



Se začátkem nového školního roku nám do školy a školky přibyli další děti a žáčkové. V základní škole je 

aktuálně 28 žáků: 7 prvňáčků, 4 druháci, 4 třeťáci, 6 čtvrťáků a 7 páťáků. Učíme ve dvou třídách: v I. třídě 

je 1., 2. a 3. ročník, ve II. třídě je 4. a 5. ročník. Třídní učitelkou I. třídy je Eva Fastová a II. třídy Zuzana 

Pavlíčková. Většina žáků po vyučování navštěvuje školní družinu, kterou vede Radka Malá. Kromě toho 

máme ještě 19 žáků na individuálním vzdělávání (tzv. „domškoláci“), kteří se vždy před pololetím nechávají 

u nás přezkoušet. 

Do mateřské školy bude ve školním roce 2023/2024 docházet 27 dětí (9 dívek a 18 chlapců). Nejmladší děti 

budou nastupovat do MŠ postupně, v průběhu školního roku, vždy po dovršení 3 let věku.  

Mnoho akcí (škola a školka) děláme společně, tak jako třeba 3. 10. 2023 jsme měli (i s rodiči) v sokolovně 

společný Den s polytechnikou, vedený týmem z Akademie Techniky 4.0 v Rakovníku.  

 

      

A teď je před námi 3. 12. 2023 rozsvícení vánočního stromu s adventními trhy a 13. 12. 2023 naše společná 

vánoční besídka na téma Pohádková zima – všichni jste srdečně zváni! 

                                                                                Děti a učitelky z naší školy a školky 

 

 

    Pro Olešenský zpravodaj zpracovala Michaela Kašparová  


